



HATÁRTALANUL!

A Határtalanul Program keretében iskolánk 7.b osztálya 2023.05.20.-2023.05.25. között Erdélyben járt, ahonnan rengeteg élménnyel gazdagodva, feltöltődve tértünk haza.

A kirándulást megelőző hetekben nagyon sokat készültünk, hogy megismerjük azokat a helyszíneket, ahová majd ellátogatunk. A gyerekek kisebb csoportokban készültek, minden csoport választott egy programot, és azokból a településekből, látnivalókból készített ppt bemutatót, melyet osztályfőnöki órákon mutattak be egymásnak. Továbbá a felkészülés során használtuk a „Barangoló-digitális tudástár” játkos feladatait. Ezekhez később, hazatérésünk után

is

visszatértünk.







Gödöllőről indulva az első megállónk Erdély kapujában, a csodálatos kilátást nyújtó Királyhágó volt. Ezt követően Körösfőre látogattunk, ahol megnéztük a 4 fiatornyos, zsindeletetős, festett fakazettás mennyezetű, belső falfreskókkal és kalotaszegi szőttes díszítésekkel is büszkélkedő református templomot.



Második napunkat a Sóvidéken töltöttük, a délelőtti folyamán a Medve-tó körül tettünk egy sétát.



Délután Parajdra látogattunk, ahol sajnos a sóbányába nem tudtunk bemenni, helyette azonban lehetőségünk volt különleges, hagyományos mesterségekkel megismerkedni, mint a taplászat, fazekasság, illetve felkerestünk egy sóvágó műhelyt is.



Este a Boróka táncegyüttes érkezett hozzánk, és zenés-táncos mulatságon vettünk részt velük. Harmadik napon Farkaslakán megemlékeztünk a 2 cserfa között lévő sírnál, a legnagyobb széky népi íróra, Tamási Áronra, illetve a Trianon emlékművénél, a trianoni szerződés aláírására emlékezünk. Ezt követően Szejkefürdőn Orbán Balázs sírjához látogattunk, melyhez

székelykapuk során átgyalogoltunk fel a hegyoldalba. A Mini Erdély parkba is ellátogattunk, ahol szó szerint bejárhattuk Erdélyt.



Délután felkerestük a csíksomlyói kegytemplomot, és a csodatevő, több mint 500 éves, fából készült Mária szobor elé járultunk, majd felsétáltunk a Csíksomlyói búcsú helyszínére a nyeregbe. Innen a Barátok feredőjét is érintve sétáltunk le a kegytemplomhoz és a mellette álló, impozáns ferences kolostorhoz.



A negyedik napon a nagy meseírónk, Benedek Elek szülőhelyére, Kisbaconba látogattunk. A nap további részért a Szent Anna-tónál töltöttük, ahol megismerkedtünk a tó legendájával, körbejártuk a Mohos tőzeglápot. A Szent Anna-tónál még medvével is találkoztunk, de szerencsére mi a buszon voltunk. Ezt követően Bálványosfürdőre vezetett az út, ahol különböző összetételű természetes medencéket jártunk körbe, illetve kipróbáltuk a mofettázást.



Ötödik napunkon Alsósófalván ellátogattunk a Sükösd Ferenc Általános Iskolába. Az iskola diákjai és tanárai nagy szeretettel fogadtak, finom kaláccsal, gyönyörű közös énekléssel köszöntöttek bennünket. És még egy közös focimeccsre is volt lehetőségünk.



Az iskolai látogatás után Székelyvarságra látogattunk, ahol megnéztünk a vízimalmot, és a benne rejlő múzeumot. Innen körülbelül 5 km-es, kényelmes tempójú séta várt ránk a Csorgókő vízeséshez és a Jézus kútjához. Nem sokat kellett innen gyalogolnunk, hogy a kultikus varsági kocsmához, a Parlamenthez érkeztünk. Itt megtekintettünk egy hagyományos eszközökkel dolgozó zsidó készítő munkáját.



A nap zárásaként Székelyudvarhely, a székely főváros szép főterén és környékén sétáltunk. Volt időnk egy kis szabad programra, átérezhettük, milyen is otthonunktól több száz kilométerre úgy érezni magunkat, mintha egy másik Magyarországon lennénk. Itt elbúcsúztunk Márton Tünde idegenvezetőnkől.

Hazautazásunk napján korán elindultunk a szálláshelyünkről, koszorút helyeztünk el Fehéregyházán az Ispánkútnál, Petőfi feltételezett elestének helyén, majd városnézés következett a várhegyen, Segesvár várfalakkal és bástyákkal körülölelt történelmi központjában, amely 1999 óta világörökségi oltalom alatt áll.



Innen már egyenesen hazautazunk, sok szép élménnyel a tarsolyunkban.

A kirándulás a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a magyar állam támogatásával valósult meg.
Köszönjük a támogatást.

KÉSZÜLT
A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alap